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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι τόσο 

το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη όσο και το Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος κινούνται 
με γνώμονα τη διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης και 
αποτελεσματικότητας των πυροσβεστικών Υπηρεσιών, την προστασία του προσωπικού, 
καθώς και την εξυπηρέτηση και επίλυση των όποιων ανακυπτουσών δυσκολιών και 
προβλημάτων αυτού. 

Ειδικότερα, αναφέρεται ότι στην περιφερειακή ενότητα Φθιώτιδας λειτουργούν τρείς 
(3) Πυροσβεστικές Υπηρεσίες (Λαμίας, Μακρακώμης και ΒΙ.ΠΕ. Λαμίας), έξι (6) Πυροσβεστικά 
Κλιμάκια (Αταλάντης, Αμφίκλειας, Αργυροχωρίου, Αγ. Κων/νου, Δομοκού και Στυλίδας), δύο 
(2) Πυροσβεστικά Κλιμάκια Εθνικών Οδών (Κνημίδας και Ξυνιάδας), καθώς και η 7η Ε.Μ.Α.Κ., 
που επεμβαίνουν με τα διαθέσιμα οχήματά τους σε οποιαδήποτε πυρκαγιά λάβει χώρα στην 
περιοχή ευθύνης τους, ενώ συνδράμουν τις όμορες Πυροσβεστικές Υπηρεσίες σε επίπεδο 
περιφερειακής ενότητας. Παράλληλα, σε φυσιολογικές συνθήκες ετοιμότητας, πέραν της 
εκπομπής αξιόλογου αριθμού περιπολικών πυροσβεστικών οχημάτων, στελεχώνεται και 
ικανός αριθμός προφυλακίων για την εποπτεία των επικίνδυνων δασικών περιοχών. 

Περαιτέρω, σε ό,τι αφορά την από αέρος πυρόσβεση, σημειώνεται ότι, σύμφωνα με 
τον επιχειρησιακό σχεδιασμό του Πυροσβεστικού Σώματος, για το τρέχον έτος, η εν λόγω 
περιφερειακή ενότητα καλύπτεται από κλιμάκια αεροσκαφών του Εθνικού Εναέριου Στόλου 
και από εκμισθωμένα πυροσβεστικά ελικόπτερα, τα οποία θα σταθμεύουν σε αεροδρόμια της 
Επικράτειας. 

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι, την παρούσα χρονική στιγμή, δεν εξετάζεται από το 
Αρχηγείο,   αυτοτελώς   η  αναβάθμιση  του  Πυροσβεστικού  Κλιμακίου  Αταλάντης,  ενώ  σε  
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περίπτωση μελλοντικής αναδιάρθρωσης Υπηρεσιών, το όλο θέμα, θα αποτελέσει αντικείμενο 
αξιολόγησης, υπό το πρίσμα του ισχύοντος νομικού πλαισίου και των εκάστοτε 
επιχειρησιακών αναγκών. 
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